Ответы на вопросы родителей по питанию

Вопрос: Кто имеет право на бесплатное питание?
Ответ: Правом на льготное (бесплатное) питание обладают:
- все обучающиеся начальной школы (1-4 класс), независимо от статуса семьи,
- обучающиеся из многодетных семей,
- обучающиеся из малообеспеченных семей, 
- обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья,
- дети-инвалиды, 
- дети, оставшиеся без попечения родителей, 
- дети-сироты, 
- дети, чьи отцы являются участниками специальной военной операции (как добровольцы, так и мобилизованные).

Вопрос: В феврале 2023 года моя семья утратит статус многодетной в связи с достижением старшим ребенком 18 лет. Сохранится ли бесплатное питание для моих детей, обучающихся в школе (1 и 5 класс)?
[bookmark: _GoBack]Ответ: Ваш ребенок, обучающийся в 1 классе продолжит получать льготное (бесплатное) питание, так как относится к категории обучающихся 1-4 классов. А для ребенка, обучающегося в 5 классе, льготное питание сохранится при наличии одного из условий, предоставляющих право на бесплатное питание (см. выше). Для этого Вам нужно будет предоставить документ, подтверждающий право на льготу (например, справка о том, что семья является малообеспеченной).

Вопрос: Кто контролирует качество питания в школьной столовой?
Ответ: На сегодняшний день, проводить проверку на качество предоставляемых услуг могут не только федеральные органы, но и руководители учебных учреждений, а также специальные комиссии, сформированные по их приказу. 
В нашей школе действуют бракеражная комиссия и комиссия для проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией питания обучающихся.  Последняя формируется из ответственных родителей, которые желают отслеживать качество предоставляемых детям продуктов и условий приготовления. В рамках родительского контроля за организацией питания обучающихся может осуществлять контроль за качеством поставляемых от заказчика продуктов, своевременности поставок пищевых продуктов, соблюдения сроки годности, правила хранения продуктов, процессом приготовления блюд, соответствия массы выхода блюда, а также его энергетической ценности и др.

Вопрос: Предоставляется ли компенсация за питание детям, если они обучаются индивидуально  на дому?
Ответ: Дети-инвалиды и дети с ОВЗ, получающие образование индивидуально на дому, получают компенсацию за питание в денежном эквиваленте. Выплата денежной компенсации родителям (законным представителям) обучающихся осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей). Заявление о выплате денежной компенсации подается ежегодно до 01 сентября на имя директора школы.
